

## INVITAȚIE

# Workshop – „Introducere în Economie Circulară” 23-24 Noiembrie, 07 Decembrie, 2021

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș vă invită să participați la Workshop-ul “**Introducere în Economie Circulară**”, ce va avea loc în mediul online, pe parcursul a trei zile. Evenimentul este organizat în cadrul **Proiectului Western Balkan Circular and Climate Innovation BEACONS, finanțat de EIT Climate-KIC**.

Scopul workshop-ului este de a construi un ecosistem pentru inovarea în domeniul economiei circulare pentru atenuarea efectelor nocive ale schimbărilor climatice, care să funcționeze ca un catalizator în procesul de tranziție al sistemelor, de la experiment prin colaborare până la implementare.

### Workshop-ul are ca obiective:

- Oferă expertiză municipalităților, autorităților locale și județene, pentru a sprijini transmiterea rapidă a cunoștințelor și a practicii privind soluțiile circulare de ultimă oră
- Sprijină adoptarea inovației circulare
- Sprijină elaborarea de politici bazată pe cele mai bune practici pentru reducerea emisiilor de carbon, prin economie circulară
- Îndrumarea marilor lanțuri de aprovizionare prin tranziție circulară

Instruirea este formată din două părți majore: prima parte (2021), este introducerea participanților în economia circulară, în a doua parte (2022) vom lucra împreună la un proiect pentru a crește impactul pozitiv al circularității în întreaga regiune într-un mod colaborativ.

**Participanți:** Ne adresăm municipalităților, autorităților administrației publice din județe și ministerelor. Minim 2 participanți din fiecare organizație, ideal din departamente diferite.

### Structura workshop-ului:

23 Noiembrie, orele 10-12 – E important să ne cunoaștem mai întâi, Introducerea instrumentelor online (Miro)

24 Noiembrie, orele 10-13 - Introducere în Economie Circulară și a instrumentului Value Network Mapping

07 decembrie, orele 10-13 – Aplicații - Value Network Mapping, metoda - Joint Programming

Participarea la eveniment este gratuită. Workshop-ul se va desfășura în limba engleză.

Termenul de înscriere: 19 Noiembrie 2021

Economia circulară înseamnă reducerea deșeurilor și protejarea mediului, dar este, în același timp, despre o transformare profundă a modului în care funcționează întreaga noastră economie. Tranziția către economia circulară afectează diferite domenii de politică, de la mobilitate, agricultură, utilizarea terenurilor și gestionarea deșeurilor, la dezvoltarea întreprinderilor și educația consumatorilor. Axată pe "închiderea buclelor", o economie circulară este o soluție practică pentru a trăi în limitele noastre planetare și este, de asemenea, o oportunitate transformatoare care poate oferi beneficii economice, sociale și de mediu pe termen lung.

**Informații suplimentare și înscrieri: telefon 0721 896 961, e-mail: cbadulescu@cciat.ro**

**Persoană de contact: Cristina Bădulescu – coordonator Hub EIT Climate-KIC RO**

In consortium with: